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II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Komparativní analýza technických řešení vytápění a přípravy teplé vody bytového domu z hlediska nákladů a 
efektivity. Byl zpracován přehled používaných systémů v bytových domech, byly popsány technické 
parametry a principy fungování jednotlivých systémů při různých kombinacích zdrojů, soustav a prvků pro 
sdílení tepla. Pro daný objekt byly vybrány vhodné varianty řešení vytápění a přípravy teplé vody, byla 
zpracována vybraná část dokumentace pro provedení stavby dle Vyhlášky 131/2024 a byly porovnány 
investiční a provozní náklady. Na základě multikriteriální analýzy byla vybrána doporučená varianta řešení 
vytápění a přípravy teplé vody. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání splněno v plném rozsahu. Nad rámec zadání byl proveden dotazníkový průzkum. 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce B - velmi dobře 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student pracoval samostatně, konzultací využíval pravidelně, při konzultacích byly řešeny dílčí otázky. Student prokázal 
schopnost tvůrčím způsobem aplikovat poznatky získané studiem. 

 

Odborná úroveň C - dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Práce je na dobré odborné úrovni, v části rešeršní bych očekával hlubší propracování jednotlivých variant. Projektová 
dokumentace je na úrovni odpovídající požadavkům y  

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Překlepy a chyby neodstranitelné běžnými nástroji na korekturu textu jsou na běžné úrovni, jazyková úroveň velmi 
dobrá. Rozsah je přiměřený. 
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Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
V práci je využito dostupných zdrojů. Dle mého názoru nedošlo k porušení citační etiky, bibliografické citace jsou v 
souladu s citačními pravidly. 

 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Práce odpovídá zadání, ukazuje i hlubší úroveň zpracování, než bylo původně požadováno. Téma bylo 
obohaceno zahrnutím dotazníkového průzkumu, což přineslo důležité empirické údaje a podpořilo teoretické 
závěry. Student prokázal schopnost efektivně plánovat a provádět takový průzkum, což svědčí o jeho schopnosti 
nejen plnit zadané úkoly, ale také přinášet nové poznatky. Na základě těchto skutečností doporučuji tuto práci 
k obhajobě. 

 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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